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Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

вул. Острозького, 41, м. Старокостянтинів,  Хмельницька обл., 31100  

тел./факс (03854) 3-22-64, Е-mail: stkrada@starkon.gov.ua, Код ЄДРПОУ: 

04060766 

 

                                                                                  

ПРОТОКОЛ № 10 

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій  

 

02 квітня 2020 року               м. Старокостятнинів 

                

                                               

Головував:                     М.С. МЕЛЬНИЧУК 

 

Присутні:         члени комісії (10 осіб) за окремим списком та 

запрошені. 

  

Порядок денний:                             

                                                                                                                             

Про внесення змін до протокольного рішення комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого 

комітету міської ради від 02 квітня 2020 року № 9. 

 

Вирішили: 

 

1. Заборонити роботу суб’єктів господарювання міста, зокрема кав’ярень, 

тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, які 

здійснюють торгівлю пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями та 

тютюновими виробами з 18:00 години 02 квітня 2020 року. 

               

Термін: невідкладно, на період карантину 

 

2. Відповідно до пунктів 3, 12 постанови Кабінету Міністрів України від          

30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та 

використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації надзвичайних 

ситуацій» для проведення дезінфекційних робіт із ліквідації надзвичайної 

ситуації на об’єктах (територіях) з масовим скупченням людей у                              

м. Старокостянтинів, відповідно до рекомендацій ДУ «Хмельницький обласний 
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лабораторний центр МОЗ України» виділити з місцевого матеріального резерву 

19 ДПРЧ ГУ ДСНС у Хмельницькій області паливно-мастильні матеріали, 

відповідно до акту. 

Термін: до 03.04.2020 

    

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 

голови Валентину КАМІНСЬКУ. 

  

 

Голова комісії  Підпис   Микола МЕЛЬНИЧУК 

 

Секретар комісії  Підпис   Володимир ГОРДІЙЧУК  


